



В Кирово-Чепецке вынесен приговор дежурному врачу-хирургу местной ЦРБ



Собранные СО по г.Кирово-Чепецк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора врачу-хирургу КОГБУЗ «Кирово-Чепецкая центральная районная больница». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 124 УК РФ (неоказание помощи больному без уважительных причин, являясь лицом, обязанным ее оказывать в соответствии с законом и со специальным правилом, что повлекло по неосторожности смерть больного).

Следствием и судом установлено, что вечером 28 октября 2016 года 46-летний мужчина, находясь на площади, расположенной на ул.Ленина 1 «б» города Кирово-Чепецка, будучи в состоянии алкогольного опьянения, упал, ударившись головой об асфальтовое покрытие. Очевидцы происшествия вызвали бригаду «Скорой медицинской помощи», сотрудниками которой пострадавший был доставлен в хирургическое отделение КОГБУЗ «Кирово-Чепецкая центральная районная больница» к дежурному хирургу для квалифицированного врачебного осмотра и обследования.

Дежурный врач-хирург, не проводя медицинского обследования, констатируя отсутствие хирургической, травматологической патологии, отказал в госпитализации потерпевшего в хирургическое отделение. После чего он дал рекомендацию бригаде медиков о помещении пострадавшего в отделение «Скорой медицинской помощи» больницы. Таким образом, состояние потерпевшего было оценено неправильно, не установлены имевшиеся повреждения мягких тканей головы, не установлены симптомы, характерные для закрытой черепно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

мозговой травмы, необходимые дополнительные обследования назначены и проведены не были. Сделанное врачом-хирургом заключение об отсутствии хирургической и черепно-мозговой патологии у потерпевшего не позволило своевременно начать необходимое лечение в ближайшие часы после поступления пациента в больницу. Спустя 2 дня мужчина скончался в реанимационном отделении лечебного учреждения.

В ходе следствия вину в совершенном преступлении мужчина признал. Собранные следственными органами доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора врачу-хирургу. Ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год и 6 месяцев условно, с лишением права занимать должности, связанные с медицинской деятельностью, сроком на 1,5 года. Приговор не вступил в законную силу.

21 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1144823>